
ПРОТОКОЛ № 2 

Засідання методичної комісії 
викладачів і майстрів виробничого навчання 

професій: «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації 
та програмного забезпечення» 

відділення професійної підготовки ВСП «Тернопільський фаховий коледж 
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя» 

від 23.09.2022 р. м. Тернопіль 

Присутні: Тхір І.Л., Рожко Г.В., Юзьків В.О., Пістун В.В., Сіра Т.І., Кухта 
Н.П., Пласконіс О.М., Яросевич Л.В. 

1. Професійно-теоретична та професійно-практична підготовка учнів в
умовах дистанційного навчання в системі Moodle. Проведення аудіо- та
відеоуроків з використанням  сервера дистанційного навчання eguru.tk.te.ua,
Google Meet, Zoom.

СЛУХАЛИ: 
Голову МК Тхір І.Л., який відмітив належний рівень підготовки та розміщення 
навчально-методичних матеріалів на сервері дистанційного навчання 
eguru.tk.te.ua викладачами та майстрами в/н комісії. 
ВИСТУПИЛИ:  
Майстер в/н Юзьків В.О., яка вказала на використанні альтернативних 
навчальних платформ та засобів навчання, зокрема Zoom, Discord, додатків 
Google, таких як GoogleMeet, GoogleClas, які можна, і потрібно 
використовувати під час збоїв у роботі сервера дистанційного навчання 
eguru.tk.te.ua. Viber є комунікативним засобом, але його не можна 
використовувати, як навчальну платформу. 

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., майстра в/н Юзьків., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити питання використання різних засобів та

навчальних платформ в умовах змішаної форми навчання. 
2. Наповнення сервера дистанційного навчання eguru.tk.te.ua.

ВИСТУПИЛИ:
Майстер в/н Кухта Н.П., яка відмітила важливість наповнення  сервера

дистанційного навчання eguru.tk.te.ua в умовах дистанційного навчання, а 
також зручності використання даної навчальної платформи для розміщення 
відео уроків, проведення відео конференцій під час уроків виробничого 
навчання. Запропонувала максимально розміщувати навчальний матеріал до 
всіх тем навчальної програми з виробничого навчання.   

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію майстра в/н Кухти Н.П. 

методична комісія вирішила: 



1. Схвалити і затвердити питання доцільності наповнення сервера
дистанційного навчання eguru.tk.te.ua навчально-методичними матеріалами з 
професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки учнів.  

3. Розгляд питання про покращення матеріально-технічної бази навчальних
кабінетів, майстерень, лабораторій комп’ютерних професій.

СЛУХАЛИ: голову МК Тхора І.Л., який вказав на негативний стан 
забезпечення комп’ютерною та оргтехнікою кабінетів №2, 10, необхідністю 
поповнити ці кабінети персональними комп’ютерами, лазерними та 
струменевими принтерами для забезпечення якісного проведення уроків за 
професією «»Оператор комп’ютерної верстки», виконання тематичного плану і 
робочої програми з професійно-теоретичної та професійно-практичної 
підготовки учнів. 

ВИСТУПИЛИ: 
Майстер в/н Пласконіс О.М., яка вказала на фізично зношені та морально-

застарілі персональні комп’ютери, апаратна частина яких не дозволяє 
встановлювати сучасне програмне забезпечення, потужні графічні редактори, 
які вивчаться на уроках виробничого навчання.  

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., майстра в/н Пласконіс О.М., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити питання модернізації ПК в кабінеті №10,

придбання нових комп’ютерів для кабінету №2, придбання лазерного та 
струменевого принтерів в кабінети №2, 10. 

Голова МК  
викладачів та майстрів в/н професій 
«Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації та 
програмного забезпечення» 

Ігор ТХІР 


